

金坛时报



金坛时报 数字微博
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

金沙大学堂第30讲开讲 学习借鉴深圳经验 优化空间资源配置



金沙大学堂第30讲关注城市产业用地改造更新 刘沁怡 摄

本报讯 11月17日,“金沙大学堂”第30讲开讲,特邀深圳市规划国土发展研究中心高级工程师缪春胜,作《产业更新

升级与深圳经验分享》专题辅导,进一步帮助全区上下各级干部以更长远眼光、更宽广视野,把握“改造更新产业用地”的内涵与外延,在推动金坛发展创新提升中谋好局、起好步。

狄志强、王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加活动,副区长周文俊主持。

缪春胜曾主持《深圳市城市更新“十三五”规划》《龙华区和坪山区城市更新“十三五”规划》等多部综合性规划,著有《中英城市规划发展演变》一书,并在《城市规划学刊》《城乡规划》等核心期刊上发表城市更新、规划体系等相关领域的论文数十篇。

报告中,缪春胜介绍了深圳

城市发展历程与背景,详细讲述了深圳城市更新的政策框架、主要做法和工业区升级改造政策的探索和实践,并通过生动的事例、详实的数据、严谨的分析,为我市城市更新改造提出了意见建议。

区委十三届五次全会指出:“把解放思想的着力点放在解决问题上,真正把解放思想的成效体现到推动高质量发展和高速增长的具体工作中。”为进一步合理利用空间规划,优化产业资源配置,加快产业更新升级,

区委、区政府将改造更新产业用地试点作为重点创新事项,提出要“积极借鉴深圳等城市更新产业用地经验,推动工业园区散乱小企业地块集中改造更新,成片建设科技企业加速器,既促进企业转型升级,又为科技型中小企业发展提供平台支撑。”近期我区正积极研究制定部分工业园地块产业用地改造更新实施方案,方案的制定涉及产业研究、技术升级、模式创新等方面。

戚风华

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

区人大开展“走访服务选民月”暨主任接待日活动

本报讯 11月15至16日,区人大开展“走访服务选民月”暨主任接待日活动。

在朱林镇黄金村,区人大常委会主任王跃中实地走访了茅山旅游大道黄金村道口施工现场、金土地有机稻米合作社,了解今年以来黄金村经济社会发展情况。黄金村今年投资近200万元,提升了农业装备,新建了粮食低温保鲜仓储中心,新建和改造了基础设施。王跃中希望该村充分利用现有农产品品牌优势,多渠道增加村集体和农民收入。

座谈中,王跃中认真听取选民代表、朱林镇辖区部分人大代

表关于农村基础设施建设、促进农民增收、创新创业等方面的意见和建议,表示将把群众诉求积极向政府及有关部门反映。他希望人大代表深入群众,与群众面对面交流,倾听传递选民呼声,提出更多更好的意见和建议。

西城街道方边村积极调整农业产业结构,建成了1000亩花木、1000亩优质绒蟹等4个农业特色基地,经济和各项社会事业有序发展。区人大常委会副主任刘东升希望该村继续围绕城郊、湖边、道口三大优势,充分发展特色产业,多渠道增加村集体和农民收入。

在薛埠镇上阮村,区人大常

委会副主任王艳红希望该村积极把握发展旅游的良好条件,整合资源,创新发展乡村旅游产业,借助专业团队与企业的力量,推动全村经济社会健康稳步发展。

在走访东城街道后,区人大常委会副主任王新辉希望该街道整体规划,有序实施华城社区的“雨污分离”等小区居住环境整治工程,希望明星村发挥好苗木合作社作用,切实组织好苗木销售。区人大常委会副主任冯锁强在东城街道河头村与选民交流时希望该村积极提高社会管理水平,落实便民服务设施,提升群众的幸福感。左玲

全省推开“证照分离”改革电视电话会议召开 我区组织收看收听

本报讯 11月16日,全省推开“证照分离”改革电视电话会议召开,标志着这一深受市场主体欢迎的改革,开始从45个地区试点转向全省推开。

“证照分离”改革,剑指“准入不准营”的沉疴积弊,可有效降低市场准入门槛。作为江苏今年“放管服”改革的重点任务之一,苏南国家自主创新示范区、南京江北

新区等45个地区,从4月开始试点“证照分离”改革,最大限度实现持“照”即可经营。半年多来,在试点地区,“证照分离”改革已在优化市场准入方面显出成效。

会议要求各地各有关部门坚持问题导向,对照国务院确定的第一批106项涉企行政审批“证照分离”改革事项,分类制定管理措施,推动改革落实落地;

健全完善监管体系,不断提升监管效能;大力推进信息共享,促进监管有效衔接;统筹改革试点工作,切实做到无缝对接;主动加强组织领导,提高改革保障水平,以钉钉子的精神推动各项改革任务落地见效。

区委常委、常务副区长陶伟及相关部门负责人在金坛分会场参加收看收听。左玲

区领导督查文明城市建设工作

本报讯 11月15日,副区长、区建设文明城市指挥部副总指挥王晓航带队,对我区文明城市建设公共秩序工作进行督查。

督查组实地查看了电信分公司东门大街营业厅、市场监管局东城分局、滨湖派出所等窗口的文明服务建设情况,并随机抽查

部分城市路口、网吧等,对城市交通秩序、公益广告、宣传标语、消防设施、禁烟、控烟等情况逐一进行排查。

督查组要求相关主管部门全面加强窗口行业工作人员的教育管理,规范上岗行为,增强服务意识,健全投诉处理机制,推行文

明服务用语,充分展示窗口良好形象。切实加强交通路口、道路车辆停放管理,改善交通秩序。进一步做好网吧、娱乐场所的卫生监管和公共场所禁烟、控烟工作。各相关部门要对城市管理中存在的问题认真分析,细致梳理,强化协同,抓紧整改,确保尽快见效。李蕾

巡察公告

据区委安排,区委第一巡察组、第二巡察组、第三巡察组、第四巡察组于2018年11月16日起,分别进驻区委老干部局、区委党校、区经信局、区残联、区工商联、区委党史工委、区档案局开展巡察工作,时间一个半月左右。

巡察的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照习近平总书记关于“五个持续”的重要要求,紧扣“六个围绕、一个加强”,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,突出严肃党内政治生活,净化党内政治生态,坚决落实“两个维护”政治责任,按照新时代党的建设总要求,查找并发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等问题,推动解决人民群众反映强烈、侵蚀党的执政基础的突出问题,以及区委要了解的其他情况。受理反映被巡察单位党组织及其领导班子成员、副科级以上干部(包括现职、调离、退休人员)和下一级党组织主要负责人的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映,其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由有关部门认真处理。

巡察期间,各巡察组设专门举报电话(工作时间9:00-17:00)和举报箱。具体如下:区委第一巡察组巡察区

委老干部局、区委党校,举报电话:18861210001(可接收短信);通信地址:常州邮政184号专用信箱第一巡察组收,邮编:213200;电子信箱:czjtqwx01@163.com;举报箱地址:区委老干部活动中心大门口(金坛区县府路32号)和原质监局大楼北门东门柱(金坛区南环二路38号)。

区委第二巡察组巡察区经信局,举报电话:18861210002(可接收短信);通信地址:常州邮政184号专用信箱第二巡察组收,邮编:213200;电子信箱:czjtqwx02@163.com;举报箱地址:金坛区市民中心A座6楼经信局办公区域东侧。

区委第三巡察组巡察区残联、区工商联,举报电话:18861210003(可接收短信);通信地址:常州邮政184号专用信箱第三巡察组收,邮编:213200;电子信箱:czjtqwx03@163.com;举报箱地址:金坛区残联办公大院大门口(金坛区西城街道沿河西路32号)和金坛区市民中心A座1148办公室门口。

区委第四巡察组巡察区委党史工委、区档案局,举报电话:18861210005(可接收短信);通信地址:常州邮政184号专用信箱第四巡察组收,邮编:213200;电子信箱:czjtqwx04@163.com;举报箱地址:金坛区市民中心D座二楼楼梯口。

特此公告。

中共常州市金坛区委
巡察工作办公室
2018年11月16日